SN6/SN7/SK7
SL7/SM7..............

KNORR




[ inTER-EAMA

K002 SB5

Zestaw naprawczy prowadnic

K002

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION 1LOSC/QTY
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 234 x 80 mm
(P K507 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 145 mm
LEN K514 [SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 87 mm
(2N K518 | SRUBA SWORZNIA DEUGA /BOLT (LONG) | M16x 1,5 x 150 mm

(BN K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x @36 x 82 mm
LN K551 PIERSCIEN / RING

(VA K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP

LN K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT

(FN K525 TULEJA / RUBBER BUSH

L K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT

K004 SB5

Zestaw uszczelnien

K004
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC / QTY
u . . . . . ' K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT 6
(PN K541 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 6
= s e (EN K553 USZCZELKA / O-RING 6
:__ -'_ '_ ;_. iy aF (7N K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 6

BOOOOOO

[ - .
'ﬁ-l.f"ﬂnl""‘ﬂl"-ﬂ"ﬁf'#

Caliper Outer Boots & Steel Caps

K006 SB5

Zestaw krotkiej prowadnicy
K006

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ©34 x 80 mm
(P} K514 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x1,5x 87 mm 1
1k} K525 TULEJA / RUBBER BUSH 1

Caliper Rubber Bush & Guide Repair Kit

www.intergama.pl




KNORR
e INTER-GAITIA
Sruba / ttok zacisku Zebatka zacisku

Caliper Calibration Bolt Caliper Adjusting Shaft

K013 SB5 K014 SB5

Samoregulator Mostek zacisku ze sprezynami

=

E s

Caliper Adjusting Mechanism

K015 SB5
Ttoki dociskowe

A E A OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

Caliper Bridge Assembly

K015
(AN K533 |TLOK DOCISKOWY /TAPPET & BOOT ASSEMBLY @74 mm 2
(PN K520 TULEJA / TAPPET BUSH @18x D16 x 10 mm 2

Caliper Piston Repair Kit

R N\ N\ T



[ inTER-EAMA

K016 SB5

Ttoki dociskowe z uszczelnieniem

K016

OPIS / DESCRIPTION

TLOK DOCISKOWY / TAPPET & BOOT ASSEMBLY

WYMIAR / DIMENSION

@74 mm

ILOSC/QTY

(Pl K537

USZCZELNIENIE / INNER SEAL

(kY K520

TULEJA / TAPPET BUSH

D18 x D16 x 10 mm

Caliper Piston & Seals Repair Kit

K022 SB5

Zestaw naprawczy prowadnic

K022

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG)

WYMIAR / DIMENSION
@36 x 145 mm

ILOSC/QTY

K518

SRUBA SWORZNIA DtUGA / BOLT (LONG)

M16 x 1,5 x 150 mm

K552

OPASKA / OUTER BOOT CLIP

K551

PIERSCIEN / RING

K532

USZCZELNIENIE / OUTER BOOT

K521

TULEJA / BRONZE BUSH

@40 x @36 x 82 mm

K531

USZCZELNIENIE / INNER BOOT

Caliper Guides & Seals Repair Kit

K062 SB5

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

(Ul K581

K062

OPIS / DESCRIPTION
POKRYWA / COVER

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC / QTY

(N K575

SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET

N K558

ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP

2 K550

USZCZELKA / SEAL

N K582

USZCZELKA / O-RING

—|=|=|n]-

Caliper Plastic Cover (Wit

www.intergama.pl




2 [ inTER-EAMA

K063 SB5

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

K063
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
(AN K581 POKRYWA / COVER 1
E (N K575 | SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 4
LEN K558 | ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 1
oﬂ U2 K550 USZCZELKA / SEAL 1
LN K559 LACZNIK CZUJINIKA / TAPPET 53 mm 1
N K582 USZCZELKA / O-RING 1
1

- (7 K547 SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE)

Caliper Sensor Cover (2 Cable Inside)

K064 SB5 K067 SB5

Samoregulator Zestaw korkéw gumowych

2999
Qe

Caliper Adjusting Mechanism Caliper Bearing Support

K068 SB5

Zaslepka boczna zacisku

Caliper Plug Set

O NN oy



[ inTER-EAMA

K076 SB5

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)

Caliper Plastic Cover (3 Cable Inside)

K168 SB5

tozysko zacisku

Caliper Roller Bearings

K180 SB5

Dzwignia zacisku

Caliper Lever

Cwmmmwes 008

01
02
03
04
05
06
07

K076

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

K581 POKRYWA / COVER (WITH HOLE) 1
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 4
K558 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 1
K550 USZCZELKA / SEAL 1
K559 LACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm 1
K582 USZCZELKA / O-RING 1
K588 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE) 1

K169 SB5

tancuszek zacisku (12 ogniw)

Caliper Chain (12 links)




KNORR
SB6/SB7

K002 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic
1 S I-----iﬂ
El— i —yy
E "‘.I. “ l"/..-l--\q.; F‘-

Caliper G

ides & Seals Repair Kit

K003 SB6/SB7

Zestaw uszczelnien

Caliper Outer Boots & Steel Caps

K004 SB6/SB7

Zestaw uszczelnien

BOOOOOO

O Ty Ty T g, —
n"'ﬂ'*‘f“‘f'ﬁl""ww

T—

Caliper Outer Boots & Steel Caps

02
03
[ 2]
05
06
07
08
09
10

(1]
(1]
04
05
06
07
08
09
10
11

EEEER NN\

[ inTER-EAMA

K002

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION
@34 x 80 mm

ILOSC/QTY

1
K507 SWORZEN DLUGI / GUIDE PIN (LONG) ?36 x 145 mm 1
K514 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 87 mm 1
K518 | SRUBA SWORZNIA DEUGA /BOLT (LONG) | M16x 1,5 x 150 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 1
K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT 1
K525 TULEJA / RUBBER BUSH 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1

K003

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 232 x 80 mm
K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) 236 x 114 mm
K513 | SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16 x 1,5 x 80 mm

1

1

1
K514 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 87 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x @36 x 82 mm 1
K553 USZCZELKA / O-RING 1
K524 TULEJA / METAL-RUBBER BUSH @35 mm 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
K542 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @26 x 11,5 mm 1

K004

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT 6
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP D50 x 28 mm 6
K553 USZCZELKA / O-RING 6
K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 6

www.intergama.pl




KNORR

E INTER-GAITIA SB6/SB7

K006 SB6/SB7

Zestaw kroétkiej prowadnicy

K011 SB6/SB7

Zebatki samoregulatora

Caliper Adjusting Mechanism Wheel Set

T / /) A

K006

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION  ILOSC / QTY
(N K502 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ©34 x 80 mm

[P} K514 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 87 mm 1

(k) K525 TULEJA / RUBBER BUSH 1

K010 SB6/SB7
Nasadki regulatora

b

u.\ ! Ul ’

Caliper Adjusting Mechanism Adapter Set



K015 SB6/SB7

Ttoki dociskowe

[ inTER-EAMA

K015

OPIS / DESCRIPTION
TLOK DOCISKOWY / TAPPET & BOOT ASSEMBLY

WYMIAR / DIMENSION
@74 mm

ILOSC/QTY

[ PH K520

TULEJA / TAPPET BUSH

?18x @16 x 10 mm

Caliper Piston Repair

K016 SB6/SB7

Ttoki dociskowe z uszczelnieniem

Ko16

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

N — a —_ (WM K533 |TLOK DOCISKOWY / TAPPET & BOOT ASSEMBLY @74 mm 2
(P} K537 USZCZELNIENIE / INNER SEAL 2
(k) K520 TULEJA / TAPPET BUSH 218 x D16 x 10 mm 2

K017 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

K017
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @32 x 80 mm
(N K505 | SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) ?36x 114 mm 1
(EN K513 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16 x 1,5 x 80 mm 1
2N K514 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 87 mm 1
(EN K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
ULN K553 USZCZELKA / O-RING 1
(A K522 TULEJA / METAL-RUBBER BUSH @39 mm 1
(N K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
(PN K551 PIERSCIEN / RING 1
LN K541 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
LMl K542 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @26 x 11,5 mm 1

Caliper Guides & Seals Repair Kit

www.intergama.pl

R NN\



[ inTER-EAMA

K018 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

K018
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
e — (Ul K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm
nd \;‘d ﬂ (PN K514 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) | M16x 1,5 x 87 mm
nr (=N K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm

B — (7 553 USZCZELKA / O-RING
o (LN K541 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm
) - (Al K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT
e - (Al k551 PIERSCIEN / RING
| . Is /F:.J

=== ]=]|=]-

K019 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (bez sensora)
K019

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
POKRYWA / COVER
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET

=|=]=la]|-

K550 USZCZELKA / SEAL
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm
K554 USZCZELKA / O-RING

K022 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic
K022

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) 236 x 145 mm 1
K518 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) | M16x 1,5x 150 mm 1
K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x P36 x 82 mm 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1

Caliper Guides & Seals Repair Kit

www.intergama.pl ” _



K023 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

Caliper Guide & Seals Repair Kit

K025 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

02
03
04
05
06
07
[01:}
09
10

R NN\

[ inTER-EAMA

K023

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION

@34 x 120 mm

ILOSC/QTY

K507

SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG)

@36 x 145 mm

K516

SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)

M16x1,5x 125 mm

K518

SRUBA SWORZNIA DLUGA / BOLT (LONG)

M16x 1,5 x 150 mm

K521

TULEJA / BRONZE BUSH

@40 x @36 x 82 mm

K551

PIERSCIEN / RING

K526

TULEJA DEUGA / RUBBER BUSH (LONG)

@40 x @34 x 95 mm

K531

USZCZELNIENIE / INNER BOOT

K552

OPASKA / OUTER BOOT CLIP

K532

USZCZELNIENIE / OUTER BOOT

K024

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION

@34 x 120 mm

ILOSC/QTY

1
K506 SWORZEN DLUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 134 mm 1
K516 | SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 125 mm 1
K517 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 140 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x D36 x 82 mm 1
K526 | TULEJA DEUGA / RUBBER BUSH (LONG) D40 x @34 x 95 mm 1
K539 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 1
K540 | USZCZELNIENIE / OUTER BOOT (SHORT) 1

K025

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION
@34 x 80 mm

ILosC/QTY

1
K506 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 134 mm 1
K514 |SRUBA SWORZNIA KROTKA /BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 87 mm 1
K517 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 140 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x D36 x 82 mm 1
K552 OPASKA / OUTER BOOT CLIP 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K532 USZCZELNIENIE / OUTER BOOT 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K525 TULEJA / RUBBER BUSH 1

www.intergama.pl



K026 SB6/SB7

Pokrywa prowadnicy z o-ringiem

-

=
"

e
O 4
e ———— s
1]

b £
a

Caliper Steel Cap Repair Kit

K027 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

o ) =)

R EI; E’l'

K028 SB6/SB7

Klamra spinajaca zacisk

01
02

01
02
03
04
05
06
07
[11:]
09

[ inTER-EAMA

K553

K026

OPIS / DESCRIPTION
USZCZELKA / O-RING

KNORR

SB6/SB7

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

K541

POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP

@50 x 28 mm 1

K027

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY

K502 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @34 x 80 mm 1
K505 | SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16 x 1,5 x 87 mm 2
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K553 USZCZELKA / O-RING 1
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K525 TULEJA / RUBBER BUSH 1

K029 SB6/SB7

Samoregulator

""L‘—’-"=

ET
NES.
S =

ﬂfﬂf-_-;{gl )
—— ) o=

Caliper Pad Retainer Repair Kit

Caliper Adjusting Mechanism

TN /7 /7 A



KNORR
SB6/SB7

[ inTER-EAMA

K030 SB6/SB7 K031 SB6/SB7

Watek pomocniczy regulatora tancuszek zacisku (29 ogniw)

§ .  —

Caliper Adjusting Shaft (With Spring) Caliper Chain (29 Links)

K032 SB6/SB7

Mostek zacisku

K032
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
DAl K591 MOSTEK ZACISKU / BRIDGE ASSEMBLY 1
[y K571 SPREZYNA / SPRING @25 x 49 mm 1

K033 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

g . ‘ ULY K547 SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE)

E LN K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm
p N K559 +ACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm
(—\_‘_\/—) 2 K554 USZCZELKA / O-RING

K033

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(AN K583 POKRYWA / COVER (WITH HOLE)
(N K575 | SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET
LEN K550 USZCZELKA / SEAL

=l=1=1=]=-la]|-

Caliper Sensor Cover (2 Cable Inside)

IR N\ N\ T



KNORR
SB6/SB7

[ inTER-EAMA

K034 SB6/SB7 K035 SB6/SB7

Watek pomocniczy regulatora Dzwignia zacisku (0°- 114 mm)

Caliper Lever (Angle 0° - 114 mm)

Caliper Adjusting Shaft (Without Spring)

K036 SB6/SB7

Dzwignia zacisku (12°- 123 mm)

=

Caliper Lever (Angle 12°- 123 mm)

K037 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

K037

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
1) (AN K566 | POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER 1

[P K567 |£ACZNIK CZUINIKA/ SENSOR OPERATING ROD
Y 575 SRUBA/ SCREW WITH RIVET
B YN K570 USZCZELKA/ O-RING

lw]|—

— O

Caliper Sensor Cover (Without Sensor)

TN/ /) AT



KNORR
SB6/SB7

K050 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

K050

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION
@32 x 80 mm

[ inTER-EAMA

ILOSC/QTY

SWORZEN DUGI / GUIDE PIN (LONG)

@36 x 145 mm

SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)

M16 x 1,5 x 80 mm

SRUBA SWORZNIA DtUGA / BOLT (LONG)

M16 x 1,5x 150 mm

TULEJA / BRONZE BUSH

D40 x @36 x 82 mm

PIERSCIEN / RING

TULEJA / METAL-RUBBER BUSH

@39 mm

USZCZELNIENIE / INNER BOOT

OPASKA / OUTER BOOT CLIP

Gl ——y
[ FA K507
e — 03 TSGR
* B ; (PN Ks18
o) o @i | B
OCH K551
YAl K523
- Fﬂ . ' GEN K531
. BN K552

USZCZELNIENIE / OUTER BOOT

al=l=l===]=]=]=]-

Caliper Guides & Seals Repair Kit

K055 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

K055

OPIS / DESCRIPTION
POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

K567

+ACZNIK CZUJINIKA / SENSOR OPERATING ROD

K575

SRUBA / SCREW WITH RIVET

K547

SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE)

K570

USZCZELKA / O-RING

al=lw]=]-

Caliper Plastic Cover (2 Cable Inside)

K061 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

K061

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ?32 x 84 mm 1

K543 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1
K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K513 | SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)] M16 x 1,5 x 80 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA DtUGA /BOLT (LONG) | M16x1,5x 87 mm 1
K553 USZCZELKA / O-RING 1
K579 PIERSCIEN / RING 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K580 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K578 | TULEJA / METAL-RUBBER BUSH (SHORT) @39 mm 1
K577 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @42,5 x 37mm 1
USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1

Caliper Guides & Seals Repair Kit

R NN\

www.intergama.pl




KNORR
SB6/SB7

[ inTER-EAMA

K068 SB6/SB7

Zaslepka boczna zacisku

Caliper Plug Set

K070 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)
K070

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
POKRYWA / COVER (WITH HOLE)
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET
K550 USZCZELKA / SEAL
K587 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE)
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 238 mm
K559 LACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm
K554 USZCZELKA / O-RING

=== ]=la]-

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

K072 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)
K072

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION 1LOSC/QTY
POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER
K567 |LACZNIK CZUJNIKA / SENSOR OPERATING ROD
K575 SRUBA / SCREW WITH RIVET
K587 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE)
K570 USZCZELKA / O-RING

a=lw]=]-

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

EETIEENNY /7 / 7 AT



KNORR
SB6/SB7

[ inTER-EAMA

K073 SB6/SB7

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)

<5
R

K073

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
(UM K584 | POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER

[(PH K567 [LACZNIK CZUJNIKA / SENSOR OPERATING ROD

=|l=lw]|=]-

EN K575 SRUBA / SCREW WITH RIVET
LY K587 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE)
UEN K570 USZCZELKA / O-RING

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

K159 SB6/SB7

tacznik czujnika

K168 SB6/SB7

tozysko zacisku

Tappet 5,3mm Caliper Roller Bearings

K171 SB6/SB7

DZwignia zacisku (0° - 127 mm)

Caliper Lever (Angle 0° - 127 mm)

R N\ N\ N\ T




[ InTER-EAMA

K181

Zestaw naprawczy prowadnic

O T ——n

e —  T—

B Qi!

Caliper Guides & Seals Repair Kit

K182 SB6/SB7

Panewka mostka

Caliper Lever Bearing Set

K184 SB6/SB7

Zestaw naprawczy prowadnic

Caliper Guides & Seals Repair Kit

www.intergama.pl

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

KNORR
SB6/SB7

K181
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC / QTY
K502 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ?34 x 80 mm 1
K501 SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 32 x 80 mm 1
K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 87 mm 2
K513 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16 x 1,5 x 80 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K523 TULEJA / METAL-RUBBER BUSH 39 mm 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1
K525 TULEJA GUMOWA / RUBBER BUSH 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
K553 USZCZELKA / O-RING 1
K543 | POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1

K186 SB6/SB7

Dzwignia zacisku

K184

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

Caliper Lever

WYMIAR / DIMENSION
@36 x 64 mm

ILOSC/QTY

1
K505 | SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) ?36x 114 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K541 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @50 x 28 mm 1
K553 USZCZELKA / O-RING 1
K551 PIERSCIEN / RING 2
K527 TULEJA / GUIDE SLEEVE @40 x @36 x 20 mm 1
K544 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 25 mm 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 2
K511 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 70 mm 1

1

K514

SRUBA SWORZNIA DLUGA / BOLT (LONG)

M16 x 1,5x87 mm

ild 7




KNORR
SB6/SB7
[ inTER-EAMA
DzZwignia zacisku

Caliper Lever

R N\N\\ T



[ inTER-EAMA

K001 SN5

Zestaw tlokow z tulejg

K001
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
M K536 |TLOK DOCISKOWY / TAPPET & BOOT ASSEMBLY @69 mm 2
‘ . (Yl K520 TULEJA / TAPPET BUSH @18 x @16 x 10 mm 1

Caliper Piston Repair Kit

K007 SN5 K008 SN5

tancuszek zacisku (14 ogniw) Sruba / ttok zacisku

Caliper Chain (14 links) Caliper Calibration Bolt

K013 SN5

Samoregulator

Caliper Adjusting Mechanism

TN /7 /7 AR




[ inTER-EAMA

K047 SN5

Pokrywa Metalowa Zacisku
K047

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
POKRYWA METALOWA ZACISKU / COVER
(3 K573 SRUBA / BOLT (SHORT) M8 x 16 mm 6

ilﬂ;:ﬁ

K048 SN5

Uszczelnienie

—

Adjuster Screw Gaiter

K049 SN5

Mostek zacisku z pokrywa
T n= 1

K049

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

ORI K177 | MOSTEK ZACISKU / CALIPER BRIDGE ASSEMBL® 1
Lyl K560 USZCZELNIENIE / ADJUSTER SCREW GAITER 1
(kY K047 POKRYWA METALOWA / CALIPER COVER 1

Caliper Bridge Assembly Repair Kit

IR N\ N\ \\. T



K054 SN5

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

@pr =

Caliper Sensor Cover (2 Cable Inside)

K068 SN5

Zaslepka boczna zacisku

Caliper Plug Set

K075 SN5

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

www.intergama.pl

[ InTER-EAMA

OPIS / DESCRIPTION
POKRYWA / COVER

K054

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET

K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 238 mm
K550 USZCZELKA / SEAL

K559 tACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm

K565

USZCZELKA / O-RING

K547

SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE)

al=al=l==ls]-

OPIS / DESCRIPTION

POKRYWA / COVER

K075

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

1
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 4
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 238 mm 1
K550 USZCZELKA / SEAL 1
K559 LACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm 1
K565 USZCZELKA / SEAL 1
K588 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE) 1

ld



K173 SN5

Zestaw naprawczy prowadnic

N
alh--lllllllllﬂ

Irl

Gé*

1=

Callper Guides & Seals Repalr Kit

K174 SN5

02
03
04
05
06
07
08
09

OPIS / DESCRIPTION

SWORZEN DLUGI / GUIDE

[ inTER-EAMA

K173

WYMIAR / DIMENSION
@30 x 99 mm

ILOSC/ QTY

PIN (LONG)

1
K508 SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ©30x71,5mm 1
K515 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 105 mm 1
K512 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x1,5x 75 mm 1
K545 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @34 x 14 mm 2
K528 TULEJA / BRONZE BUSH D34 x @30 x 65 mm 1
K535 USZCZELNIENIE / INNER BOOT (SMALL) 2
K529 TULEJA / TEFLON BUSH @34 x @30 x 20 mm 1
K556 USZCZELKA / BOOT RETAINER RING 2

K175 SN5

tozysko zacisku

S

Caliper Roller Bearings

K177 SN5

Mostek zacisku ze sprezynami

Caliper Bridge Assembly

02

Zebatka zacisku

Caliper Adjusting Shaft

OPIS / DESCRIPTION

MOSTEK ZACISKU / BRIDGE ASSEMBLY

K177

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

K572

SPREZYNA / SPRING

@21 x51,5mm 2

www.intergama.pl

IR NN\



[ inTER-EAMA

K183 SN5

Dzwignia zacisku

Caliper Lever

K189 SN5

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

01
02
03
04
05

Caliper Plastic Cover (Without Sensor)

TN /7 /7 AR

K189

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

K549 POKRYWA / COVER 1
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 4
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm 1
K550 USZCZELKA / SEAL 1
K565 USZCZELKA / O-RING 1




KNORR
SN6/SN7/SK7

K005 SN6/SN7/SK7
tozysko zacisku

Caliper Roller Bearings Caliper Calibration Bolt

K010 SN6/SN7/5K7 K011 SN6/SN7/5K7
Nasadki regulatora Zebatki samoregulatora

\-*'-

[ InTER-EAMA

K008 SN6/SN7/SK7

Sruba / ttok zacisku

K019 SN6/SN7/SK7

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

K019

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(N K546 POKRYWA / COVER 1
(P K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 6
LEN K550 USZCZELKA / SEAL 1
OEN K557 | ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP ©38 mm 1
(LN K554 USZCZELKA / O-RING 1

Caliper Plastic Cover (Without Sensor)

IR N\N\\ T



[ inTER-EAMA

K020 SN6/SN7/5K7

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

K020

OPIS / DESCRIPTION
POKRYWA / COVER

KNORR
SN6/SN7/SK7

WYMIAR / DIMENSION 1LOSC /QTY

K575

SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET

K557

ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP

@38 mm

K550

USZCZELKA / SEAL

K554

USZCZELKA / O-RING

=|=|=]a|-

Caliper Plastic Cover (Without Sensor)

K021 SN6/SN7/SK7

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

K021

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

POKRYWA / COVER 1
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 6
K550 USZCZELKA/ SEAL 1
K547 SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE) 1
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm 1
K559 +ACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm 1
K554 USZCZELKA / O-RING 1

Caliper Sensor Cover (2 Cable Inside)

K028 SN6/SN7/SK7

Klamra spinajaca zacisk

Caliper Pad Retainer Repair Kit

IS /s AR

K029 SN6/SN7/5K7

Samoregulator

Caliper Adjusting Mechanism




KNORR
SN6/SN7/SK7
[ inTER-EAMA

K030 SN6/SN7/SK7 K031 SN6/SN7/5K7

Watek pomocniczy regulatora tancuszek zacisku (29 ogniw)

T w— ey

Caliper Adjusting Shaft (With Spring) Caliper Chain (29 Links)

K033 SN6/SN7/5K7

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)
K033

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
POKRYWA / COVER (WITH HOLE)
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET
K550 USZCZELKA / SEAL
K547 SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE)
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm
K559 +ACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm
K554 USZCZELKA / O-RING

0@
r =

=|=]=]=]|=a]|-

»

Caliper Sensor Cover (2 Cable Inside)

K038 SN6/SN7/5K7

Ttoki dociskowe

K038

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
DMl K534 TLOKI / TAPPET & BOOT ASSEMBLY @69 mm 2

. ‘ (PN K520 TULEJA / TAPPET BUSH 218x @16 x 10 mm 2

Caliper Piston Repair Kit

IR \\\ U



K039 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnic

K040 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnic

Caliper Guides & Seals Repair Kit

K041 SN6/SN7/5K7

Mostek zacisku

Caliper Bridge Assembly

www.intergama.pl

02
03
04
05
06
07
(11:]
09
10

01

[ InTER-EAMA

K039

OPIS / DESCRIPTION

KNORR
SN6/SN7/SK7

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @32 x 80 mm 1
K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K513 |SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 80 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 87 mm 1
K522 | TULEJA DtUGA / METAL-RUBBER BUSH 239 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x @36 x 82 mm 1
K543 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1
K542 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @26 x 11,5 mm 1
K551 PIERCIEN / RING 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1

K040

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT)

WYMIAR / DIMENSION
@32 x 80 mm

ILOSC/QTY

1
K505 SWORZEN DUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K513 [ SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)| M16x 1,5 x 80 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA DEUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5x87 mm 1
K523 | TULEJA KROTKA / METAL - RUBBER BUSH 239 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K543 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1

K592

K041

OPIS / DESCRIPTION
MOSTEK ZACISKU / BRIDGE ASSEMBLY

WYMIAR / DIMENSION

ILOSC/QTY

(PR K571

SPREZYNA / SPRING

@25 x49 mm




KNORR
SN6/SN7/SK7
[ InTER-EAMA

K042 SN6/SN7/5K7

Mostek zacisku

K042

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
(AN K593 MOSTEK ZACISKU / BRIDGE ASSEMBLY 1
[P K571 SPREZYNA / SPRING @25 x 49 mm 1

Caliper Bridge Assembly

K043 SN6/SN7/SK7 K044 SN6/SN7/SK7
Dzwignia zacisku 0° - 126 mm Dzwignia zacisku 0°- 113 mm

Caliper Lever (Angle 0° - 126 mm) Caliper Lever (Angle 0°- 113 mm)

K045 SN6/SN7/5K7

Pokrywa Metalowa Zacisku

i

K045
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
DN K596 | POKRYWA METALOWA / COVER WITH GASKET 1
(¥l K573 SRUBA / BOLT (SHORT) M8 x 16 mm 8

1111l

Caliper Cover

EEEEER NN\ T



KNORR
SN6/SN7/SK7

[ inTER-EAMA

K046 SN6/SN7/SK7
Pokrywa Metalowa Zacisku

3 K046
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC / QTY
GEN K599 POKRYWA METALOWA / COVER 1
(p) K573 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M8 x 16 mm 6
(k) K574 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M8 x 50 mm 2

l r T ra1 T 1

Caliper Cover

K058 SN6/SN7/SK7 K059 SN6/SN7/SK7
Dzwignia zacisku Dzwignia zacisku

Caliper Lever

K065
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER
K567 |LACZNIK CZUJNIKA / SENSOR OPERATING ROD
K575 SRUBA / SCREW WITH RIVET
K570 USZCZELKA / O-RING

—lw]|—-

Caliper Plastic Cover (Without Sensor)

TN/ /) A



KNORR
SN6/SN7/SK7

[ inTER-EAMA

K066 SN6/SN7/SK7

Pokrywa plastikowa (sensor 2 kable)

K066

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
(UN K584 | POKRYWA PLASTIKOWA / SENSOR COVER 1
(PN K567 |£ACZNIK CZUINIKA / SENSOR OPERATING ROD 1
(kN K575 SRUBA / SCREW WITH RIVET 3
(2N K547 SENSOR (2 KABLE) / SENSOR (2 CABLE) 1
LN K570 USZCZELKA / O-RING 1

D
g

Caliper Plastic Cover (2 Cable Inside)

K068 SN6/SN7/SK7

Zaslepka boczna zacisku

Caliper Plug Set

K071 SN6/SN7/SK7

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)
K071

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
POKRYWA / COVER
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET
K550 USZCZELKA/ SEAL

K587 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE)
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 238 mm
K559 LACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm
K554 USZCZELKA / O-RING

=== ]=]la]-

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

EEEEER NN\ N\ T



[ inTER-EAMA

K074 SN6/SN7/5K7

Pokrywa plastikowa (sensor 3 kable)

o®
s

A

Caliper Sensor Cover (3 Cable Inside)

K127 SN6/SN7/5K7

Zestaw ttokow z uszczelnieniem

oo
=, _ =
! : EQ :

Caliper Pistons & Seals Repair Kit

K164 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnic
_=_.| . IE —
-J ﬁ’&Ea
» ¥ . L

Caliper Guides & Seals Repair Kit

www.intergama.pl

K074

OPIS / DESCRIPTION
POKRYWA / COVER

KNORR

SN6/SN7/SK7

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

1
K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 6
K550 USZCZELKA / SEAL 1
K588 SENSOR (3 KABLE) / SENSOR (3 CABLE) 1
K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @238 mm 1
K559 tACZNIK CZUJNIKA / TAPPET 5,3 mm 1
K554 USZCZELKA / O-RING 1

K127

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(Ml K534 TtOKI / TAPPET & BOOT ASSEMBLY 269 mm 2
(PN K520 TULEJA / TAPPET BUSH 218 x D16 x 10 mm 2
(1Y K538 USZCZELNIENIE / INNER SEAL 2

K164

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(N K504 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @36 x 64 mm 1
(N K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) ?36x 114 mm 1
(=N K543 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1
2N K551 PIERSCIEN / RING 2
LEN K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x P36 x 82 mm 1
(N K527 TULEJA / GUIDE SLEEVE D40 x @36 x 20 mm 1
(VA K544 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 25 mm 1
(LN K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 2
(N K511 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5 x 70 mm 1
0N K514 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 87 mm 1

L



KNORR
SN6/SN7/SK7
[ inTER-EAMA

K166 SN6/SN7/5K7

Zaslepki i nasadki

K166
n OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
d ' ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP
‘n ‘ .—.— .- P4 K558 | ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 5
(kY K563 |NASADKA REGULATORA / MECHANISM ADAPTER 5

-

I.....J
- — e
-

»

A
[ |
-

Caliper Adjuster Cap Kit

o

K167 SN6/SN7/5K7

Zaslepki i nasadki
K167

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION  ILOSC/QTY
(AN K557 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP ©38 mm 5
(PM K563 |NASADKA REGULATORA / MECHANISM ADAPTER 5

K176 SN6/SN7/SK7 K178 SN6/SN7/5K7

Dzwignia zacisku 12°- 123 mm Dzwignia zacisku 0°- 113 mm

Caliper Lever (Angle 12°- 123 mm) Caliper Lever (Angle 0°- 113 mm)

EEEEER N\ N\ U



K179 SN6/SN7/5K7

Dzwignia zacisku 12°- 122 mm

Caliper Lever (Angle 12°- 122 mm)

K185 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnicy

[ inTER-EAMA

K185

OPIS / DESCRIPTION

KNORR

SN6/SN7/SK7

WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY

Caliper Bush & Guide Repair Kit

K187 SN6/SN7/5K7

Zaslepki i nasadki

‘ccéoc
eSS ee

- - - - -
» & 4 4 ]

Caliper Adjuster Cap Kit

(BN K501 SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) ?32 x 80 mm 1
(PM K513 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5 x 80 mm 1
(N K542 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @26 x 11,5 mm 1
(ZN K522 TULEJA / METAL-RUBBER BUSH 1

@39 mm

K187

OPIS / DESCRIPTION

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(Al K561 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @35 mm 5
(P4 K558 ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP 5
[EN K563 |NASADKA REGULATORA / MECHANISM ADAPTER 5

TN/ /A



KNORR
SN6/SN7/SK7

K188 SN6/SN7/5K7

Zaslepki i nasadki

el

- -
4

g—‘- é-
] 5 g | <3

Caliper Adjuster Cap Kit

K901 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnicy

Caliper Bush & Guide Repair Kit

K902 SN6/SN7/SK7

Zestaw naprawczy prowadnic

- 8
T =

Caliper Guides & Seals Repair Kit

[ inTER

K188

OPIS / DESCRIPTION
ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP

-GAITIA

WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

[ »d K563

NASADKA REGULATORA / MECHANISM ADAPTER

K901

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN / GUIDE PIN

WYMIAR / DIMENSION
@32 x 98 mm

ILOSC/QTY

(Pl K513

SRUBA / BOLT (SHORT)

M16 x 1,5 x 80 mm 1

(kY K522

TULEJA / METAL - RUBBER BUSH

@39 mm 1

K902

OPIS / DESCRIPTION
SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG)

WYMIAR / DIMENSION
@36 x 145 mm

ILOSC/ QTY

K518

SRUBA SWORZNIA DtUGA / BOLT (LONG)

M16x 1,5x 150 mm

K521

TULEJA / BRONZE BUSH

@40 x @36 x 82 mm

K531

USZCZELNIENIE / INNER BOOT

K551

PIERSCIEN / RING

K543

=] =]=]=]-

POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP

@40 x 15 mm

www.intergama.pl

EEEEERANN\N\




[ inTER-EAMA

K903 SN6/SN7/5K7

Sworzen @32 x 98 mm

Guide Pin @32 x 89 mm

K904 SN6/SN7/5K7

Zestaw naprawczy prowadnic

| ———
S — e )

iV-o
I,.--"'-'
-
@ @ @ a

Caliper Guides & Seals Repair Kit

www.intergama.pl

01
02
(1]
04
05
06
07
08
09

KNORR
SN6/SN7/SK7

K904
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION 1LOSC / QTY
K903 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @32 x98 mm 1
K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm 1
K513 | SRUBA SWORZNIA KROTKA / BOLT (SHORT)[ M16x 1,5 x 80 mm 1
K514 | SRUBA SWORZNIA DLUGA / BOLT (LONG) M16x 1,5x 87 mm 1
K521 TULEJA / BRONZE BUSH @40 x @36 x 82 mm 1
K522 TULEJA / METAL - RUBBER BUSH 1
K543 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm 1
K551 PIERSCIEN / RING 1
K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 1




KNORR
SL7/SM7

[ inTER-EAMA

K029 SL7/SM7
Samoregulator

K009 SL7/SM7

Sruba / ttok zacisku

Caliper Calibration Bolt (Special) Caliper Adjusting Mechanism

K019 SL7/SM7

Pokrywa plastikowa (bez sensora)

K019
a OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC / QTY
(UM K546 POKRYWA / COVER 1
[P K575 SRUBA POKRYWY / SCREW WITH RIVET 6
(=N K550 USZCZELKA / SEAL 1
LN K557 | ZASLEPKA POKRYWY / ADJUSTER CAP @38 mm 1
BN K554 USZCZELKA / O-RING 1

s

Caliper Plastic Cover (Without Sensor)

K031 SL7/SM7

tancuszek zacisku (29 ogniw)

 S—

Caliper Chain (29 Links)

IR N\ N\\. T



KNORR
SL7/SM7

[ inTER-EAMA

K040 SL7/SM7

Zestaw naprawczy prowadnic
K040

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) @32 x 80 mm
(PR K505 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @36 x 114 mm
(=N K513 | SRUBA SWORZNIA KROTKA /BOLT (SHORT)| M16x1,5 x 80 mm
(I K514 | SRUBA SWORZNIA DLUGA / BOLT (LONG) M16x1,5 x 87 mm
(LN K523 | TULEJA KROTKA / METAL - RUBBER BUSH

alal=l=]=]=]=]=]-

N K521 TULEJA / BRONZE BUSH D40 x @36 x 82 mm
(V8 K543 POKRYWA PROWADNICY / STEEL CAP @40 x 15 mm
I8 K551 PIERSCIEN / RING

(PN K531 USZCZELNIENIE / INNER BOOT

Caliper Guides & Seals Repair Kit

K042 SL7/SM7

Mostek zacisku
K042

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
Ml K593 MOSTEK ZACISKU / BRIDGE ASSEMBLY 1
(PN K571 SPREZYNA / SPRING @25 x 49 mm 1

Caliper Bridge Assembly

K046 SL7/SM7

Pokrywa Metalowa Zacisku
K046

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
POKRYWA METALOWA / COVER
(PN K573 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M8 x 16 mm 6
(k¥ K574 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M8 x 50 mm 2

111111

Caliper Cover

www.intergama.pl




KNORR
SL7/SM7

[ inTER-EAMA

K052 SL7/SM7 K057 SL7/SM7

Watek pomocniczy regulatora DZwignia zacisku

Caliper Adjusting Shaft Caliper Lever

K053 SL7/SM7

Zestaw ttokow
K053

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

[l K568 | TLOK/TAPPET (54 mm) & BOOT ASSEMBLY ?69 mm 2
0 Il K560 TULEJA / TAPPET BUSH @17 x @15 x 7 mm 2

-

Caliper Piston Repair Kit

K056 SL7/SM7

Zestaw ttokow z uszczelnieniem K056
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC / QTY
OFN K568 TtOK / TAPPET (54 mm) & BOOT ASSEMBLY @69 mm 2
P K569 TULEJA / TAPPET BUSH @17 xB15x 7 mm 2
(ki K538 USZCZELNIENIE / INNER SEAL 2

Caliper Piston Repair Kit

EEEEER NN\ U



KNORR
[ inTER-EAMA —

K060 SL7/SM7 K069 SL7/SM7
Klamra spinajaca zacisk tozysko zacisku

Caliper Pad Retainer Repair Kit Caliper Bearings

K130 SL7/SM7

Zestaw tacznikow czujnika 8,4 mm

Tappet Kit 8,4 mm

T R A N



